
【本件に関するお問い合わせ先】

楽天ママ割 PR事務局（株式会社パブリックグッド内）

TEL：03-5774-0980／FAX：03-5774-0981 担当：渡辺

【１】この夏、赤ちゃんや小さい子どもを連れての“子連れおでかけ”に積極的なママ多し！

約6割のママが「帰省もしくは旅行を予定」と回答

【２】夏の子連れおでかけの基本の持ち物TOP3は「飲み物」「子ども用帽子」「日焼け止め」

約8割のママが、夏の子連れおでかけ時の『子どもの脱水・熱中症対策』に不安

【３】子どもの脱水・熱中症対策はしたい一方、ママが買い悩む夏の子連れおでかけグッズは…

「本当はあったほうがいいと思いつつ、持っていないもの」1位「携帯扇風機」

〜その理由は「使う機会が少ないから」「買うタイミングが無い」など〜

【４】ママの苦い夏の経験談！子どもに必要なものを、出先で一式購入したママも…

夏の子連れおでかけ時に“無くて困ったもの” 1位「子ども用の帽子」

【５】夏の子連れおでかけに持っていくおもちゃ選びのポイントは「持ち運びのしやすさ」！

約7割のママが、夏のおでかけに持っていくおもちゃは「２〜３個」と回答

「本当はあったほうがいいと思いつつ、持っていないもの」1位『携帯扇風機』

〈報道関係各位〉 2018年6月吉日
楽天株式会社

〈0歳から5歳の子どもを持つ20〜30代ママ400人に聞いた、「夏の子連れおでかけ」に関する意識調査〉

ママ・パパにうれしい、登録&利用無料の会員プログラム「楽天ママ割」は、全国の0歳から5歳の子どもを持つ20代から

40代のママである女性400名を対象に、夏の子連れでのおでかけに関する意識調査を実施しました。

〈主な意識調査結果〉

約8割のママが、夏の子連れおでかけ時の『子どもの脱水・熱中症対策』に不安

〜 夏に向けて便利な「子どもの脱水・熱中症対策」グッズなどのママ割クーポンが登場 〜

楽天ママ割では、子どもの誕生日や出産予定日を登録した楽天市場ユーザーに向けて、時期に合わせたお得なクーポ

ンや特典を多数提供しています。今回の調査で明らかになった『夏の子連れでのおでかけ』に役立つ便利グッズを購入する

際のお悩みごと「子どもの脱水・熱中症対策」を解決すべく、ママ割が運営する「Mama’sLife」編集長・マママルヤマが体

当たりで店舗に交渉を行った「マママルヤマ突撃クーポン」を6月20日(水)に配信します。

〜本意識調査結果の詳細につきましては、次頁以降をご確認ください〜

n %
全体 400 100.0

1位 携帯扇風機 64 16.0
2位 車窓用サンシェード、日よけカーテン 40 10.0
2位 保冷剤 40 10.0
4位 ベビーカー・チャイルドシート用冷却シート 39 9.8
5位 扇子やうちわ 33 8.3
6位 虫除けスプレーや虫さされシール 28 7.0
7位 ライフジャケット 27 6.8
7位 ラッシュガード 27 6.8
9位 マリンシューズ 25 6.3
10位 日傘 25 6.3

【マママルヤマ突撃クーポン】
https://event.rakuten.co.jp/family/story/article/2018/0620/

https://event.rakuten.co.jp/family/story/article/2018/0620/
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［意識調査結果（詳細）］

【１】この夏、赤ちゃんや小さい子どもを連れてのおでかけに積極的なママ多し！

約6割のママが「帰省もしくは旅行を予定」と回答

全国の0歳から5歳の子どもを持つ20代から

30代の女性400名に、今年の夏の子連れおでか

け事情について聞きました。夏の子連れでのお

でかけに関して、ママの不安やお悩み、事前に

準備しておきたい夏の必携グッズにはどんなも

のがあるのでしょうか。

まず、今年の夏に、子どもと一緒に、帰省や

旅行による遠出を予定しているかを尋ねたとこ

ろ、全体の約6割（計61.6%）のママが「帰省

もしくは旅行を予定している」と回答しました。

小さい子どもを連れてのおでかけは近場の移動

も大変なものですが、お盆や夏休みを利用して、

子連れでの帰省や旅行を積極的に予定している

ママが多いようです。

Q.今年の夏に、子どもと一緒に、帰省や旅行による遠出を予定していますか。
（単一回答）（n=400）

帰省のみ
予定
27.5%

約6割のママ（計61.6％）が
「帰省もしくは旅行を予定」と回答

旅行のみ
予定
16.3%両方予定

17.8%

両方予定
していない
38.5%

続いて、夏の子連れでのおでかけ時に、必

ず持参する予定のものを聞いたところ、1位

「飲み物（麦茶やジュースなど）」

（90.7％）、2位「子ども用の帽子」

（88.6％）、3位「日焼け止め」

（79.3％）という結果になりました。

また同時に、夏の子連れでのおでかけに関し

て、不安や悩みについて尋ねたところ、1位

「子どもの脱水・熱中症対策」（79.3％）と

なり、約8割のママは子どもの脱水・熱中症対

策に不安を感じていることが明らかになりまし

た。さらに、2位が「長時間移動中に子どもが

泣きぐずった時の対応」（71.0％）、3位が

「子どもの紫外線対策」（69.0％）となりま

した。

Q.夏の子連れでのおでかけに関して、不安や悩みは何ですか。
（複数回答）（n=400）

Q.夏の子連れでのおでかけ時に、必ず持参する予定のものは何ですか。
（複数回答）（n=246）

夏は、通常のおでかけの準備に加えて、移動中からおでかけ先での厳しい夏の暑さや日差しから、いかに子どもを守って

あげるかが、ママにとっての最重要課題であると言えそうです。また、移動中に子どもが泣きぐずった時の対応にも頭を悩

ませているママも多いようですが、暑い中ので移動を快適にしてあげることが、子どものご機嫌を保つための対策の一つに

もつながるかも知れません。

【２】夏の子連れおでかけの基本の持ち物TOP3は「飲み物」「子ども用帽子」「日焼け止め」

約8割のママが、夏の子連れおでかけ時の『子どもの脱水・熱中症対策』に不安

1位 麦茶やジュースなどの飲み物 90.7 %

2位 子ども用の帽子 88.6 %

3位 日焼け止め 79.3 %

4位 虫除けスプレーや虫さされシール 66.3 %

5位 おもちゃ 63.4 %

夏の子連れおでかけ時に、必ず持参する予定のもの

1位 子どもの脱水・熱中症対策 79.3 %

2位 長時間移動中に子どもが泣きぐずった時の対応 71.0 %

3位 子どもの紫外線対策 69.0 %

「夏の子連れおでかけ」に関する不安やお悩み
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［意識調査結果（詳細）］

【３】子どもの脱水・熱中症対策はしたい一方、ママが買い悩む夏の子連れおでかけグッズは…

「本当はあったほうがいいと思いつつ、持っていないもの」1位「携帯扇風機」

〜その理由は「使う機会が少ないから」「買うタイミングが無い」など〜

さて一方で、夏の子連れでのおでかけに本当はあった

ほうがいいと思いつつ、持っていないものについても尋ね

てみました。すると、1位「携帯扇風機」（16.0％）、

2位「車窓用サンシェード、日よけカーテン」

（10.0％）、3位「保冷剤」（10.0％）と、子ども

の熱中症対策グッズが揃ってランクイン。夏に向けて、

子どもにとって、より快適な移動空間を作ってあげたいと

思案しているママの気持ちが浮き彫りになりました。

Q.夏のおでかけに本当はあったほうがいいと思いつつ、持っていないもの
はありますか。（複数回答）（n=400）

n %
全体 400 100.0

1位 携帯扇風機 64 16.0
2位 車窓用サンシェード、日よけカーテン 40 10.0
2位 保冷剤 40 10.0
4位 ベビーカー・チャイルドシート用冷却シート 39 9.8
5位 扇子やうちわ 33 8.3
6位 虫除けスプレーや虫さされシール 28 7.0
7位 ライフジャケット 27 6.8
7位 ラッシュガード 27 6.8
9位 マリンシューズ 25 6.3
10位 日傘 25 6.3

特に、4位から10位の中でも、出先のコンビニなどでは簡単に手に入りにくいものに、4位「ベビーカー・チャイルドシート

用冷却シート」（9.8％）がランクイン。上位3位のグッズと同様に、子どもの熱中症対策として活躍してくれそうです。さ

らに、7位から9位には「ライフジャケット」（6.8%）、「ラッシュガード」(6.8%)、「マリンシューズ」（6.3％）と、マリン

グッズが並びました。

この夏に子どもの海やプールデビューを考えていたり、水

遊びが出来そうな場所付近に行く予定なら、納得のい

くデザインやサイズのグッズを今から買い揃えておくと夏の

おでかけが一層楽しみになるかも知れません。

ちなみに、これらのグッズを持っていない理由を聞くと、

「使う機会が少ないから」（40.6％）や「買うタイミン

グが無い」（33.8％）などの回答が並びました。熱中

症対策グッズやマリングッズは季節物であるが故に、買

い悩んでいたり、事前準備に手が回っていないママの実

状が明らかになりました。

Q.前問で回答したものを、持っていない理由を教えてください。
（複数回答）（n=219）

【４】ママの苦い夏の経験談！子どもに必要なものを、出先で一式購入したママも…

夏の子連れおでかけ時に“無くて困ったもの” 1位「子ども用の帽子」

それでは実際に、ママが夏の子連れでのおでかけ時に、

無くて困ったものについても尋ねてみました。その結果、

1位は「子ども用の帽子」（32.3％）、2位「麦茶や

ジュースなどの飲み物」（27.3％）、3位「虫除けスプ

レーや虫さされシール」（26.0％）という結果になりま

した。熱中症対策には必須の「帽子」ですが、子供物

はサイズアウトしやすく新たに買い替えの必要が出てくる

ことも多いのかも知れません。その他も、飲み物や消耗

品は、手持ち分では足りなくなることも想定して多めに

準備しておくと良さそうです。

Q.夏の子連れでのおでかけ時に無くて困ったものはありますか。
（複数回答）（n=400）

1位 子ども用の帽子 32.3 %

2位 麦茶やジュースなどの飲み物 27.3 %

3位 虫除けスプレーや虫さされシール 26.0 %

4位 日焼け止め 24.8 %

5位 ベビーカー・チャイルドシート用冷却シート 18.5 %

夏の子連れおでかけ時に、無くて困ったもの

1位 使う機会が少ないから 40.6 %

2位 買うタイミングが無い 33.8 %

3位 手荷物を増やしたくないから 29.2 %

4位 いろいろ種類があって選べない 10.5 %

5位 値段が高いから 7.8 %

6位 どこで買えばよいのか分からない 7.3 %

夏の子連れおでかけに、本当はあったほうが

いいと思いつつ、持っていない理由
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1位 持ち運びしやすいサイズであること 71.3 %

2位 子どもが気に入っていること 55.3 %

3位 間が持つこと 35.0 %

夏の子連れおでかけに、

持っていくおもちゃについて重視すること

［意識調査結果（詳細）］

Q.前問で、最も困ったものとして回答したものの対処はどうしましたか。
（単一回答）（n=261）

出先で一式購入
(その後も自宅で使用)

22.6%

出先で、旅行用の
簡易的な少量セットを購入

7.3%

出先で
代用品を購入
22.2%

手持ちの
もので
代用
40.2%

出先で一式購入
(その後自宅では
使用せず)
3.8%

その他 3.8%

また同時に、その際の対処について聞くと、半数以

上のママが「出先で一式もしくは代用品を購入し

た」（計55.9％）と回答。中には、出先で代用

品の購入していたり（22.2％）、出先で一式購

入したもののその後自宅では使用していないケース

（3.8%）もありました。事前の準備で、今年の

夏のおでかけ以降も活用できそうなグッズを見つけ

て購入しておくことが当日のスムーズな行動にもつ

ながりそうです。

最後に、最近のママは、夏の子連れおでかけには、

どんなおもちゃをどれだけ持っていくのでしょうか。

持っていくおもちゃについてどんなことを重視しているかを

尋ねたところ、1位「持ち運びしやすいサイズであること」

（71.3％）、2位「子どもが気に入っていること」

（55.3％）、3位「間が持つこと」（35.0％）という

結果になりました。

さらに、持っていくおもちゃの個数を聞くと、

「2〜3個」という回答が全体の約7割

Q.夏のおでかけに、持っていくおもちゃについてどんなことを重視していますか。
（3つまで）（n=400）

【５】夏の子連れおでかけに持っていくおもちゃ選びのポイントは「持ち運びのしやすさ」！

約7割のママが、夏のおでかけに持っていくおもちゃは「２〜３個」と回答

Q.夏のおでかけに、おもちゃはいくつ持っていきますか。（単一回答）（n=400）

1個
13.0%

2個
37.5%

4個
3.0%

5個以上
5.5%

3個
29.5%

持っていかない
11.5%

そこで、楽天ママ割では、調査によって導出された「子どもの脱水・熱

中症対策」に関する不安を解決すべく、楽天ママ割が運営するキュレー

ションメディア「Mama’sLife」編集長が、人気店舗に体当たりで交渉し、

クーポンを獲得する新企画「マママルヤマ突撃クーポン」の第二弾として

「夏のおでかけ」便利グッズのクーポンを配信します。クーポンは、子ども

の熱中症対策やおでかけ時に大活躍の「マリングッズ」「ポップアップテン

ト」からお選びいただけます。詳細は下記よりご覧ください。

半数以上のママ（計55.9％）が
「出先で一式もしくは代用品を購入した」

と回答

約7割のママ（計67.0％）が
夏のおでかけに持っていく

おもちゃは「２〜３個」と回答

【調査概要】
標 題 ： 「夏の子連れおでかけ」に関する意識調査
調査主体 ： 楽天ママ割
調査期間 ： 2018年5月19日（土）〜20日（日）
調査方法 ： インターネット調査
調査対象 ： 全国の0〜1歳、1〜2歳、2〜3歳、3〜5歳の子どもを持つ20代および30代の女性 計400名

（※子の年齢ごと、ママの世代ごとに均等割付）
調査機関 ： 楽天リサーチ

（計67.0%=37.5%+29.5%）となり、子どものお気に入りかつ携

帯しやすいおもちゃを複数持っていくことで、子どものご機嫌を保つ対策

を考えているママが多そうです。

【マママルヤマ突撃クーポン】
https://event.rakuten.co.jp/family/story/article/2018/0620/
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